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Ata da primeira sessão ordinária realizada no dia onze de janeiro de dois mil e vinte e um, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob presidência da vereadora 
Andréia Brinckmann Griebeler que iniciou às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. A Presidente 
declarou aberta a sessão e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do 
Pai Nosso, cada um conforme sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: 
Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, 
Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer e 
Rodrigo Galdino Schwingel. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Leitura do Ofício enviado pela 
Caixa Econômica Federal informando sobre o contrato de repasse celebrado entre o Município de 
Poço das Antas e a Caixa Econômica Federal, que tem por finalidade a pavimentação de estradas 
vicinais, cujo valor repassado é de duzentos e trinta e oito mil e setecentos e cinquenta reais, tendo 
o Município de Poço das Antas se comprometido a aportar, a título de contrapartida, a quantia de 
dez mil reais. USO DA TRIBUNA: A vereadora CAMILA REGINA FOLMANN cumprimentou a 
mesa diretora, Presidente, Andréia, Vice-Presidente, Luiz, Secretário, Maicon e demais colegas 
vereadores, Advogada, Gisela e Diretora Legislativa, Fernanda. Agradeceu aos cento e quinze 
eleitores que a ela concederam seu voto de confiança no dia quinze de novembro de dois mil e 
vinte. Afirmou que durante os seus quatro anos de gestão será representante de todos 
poçoantenses independentemente da cor partidária. Por fim, desejou a todos os colegas um ótimo 
trabalho e que prevaleça sempre o interesse do cidadão de Poço das Antas. O vereador CLÓVES 
ANDRÉ KNOB saudou a mesa diretora, assessora jurídica e diretora legislativa. Sendo sua primeira 
sessão ordinária disse ser muito gratificante. Agradeceu aos cento e vinte e dois votos recebidos. 
Clóves expôs alguns pedidos feitos por munícipes: as roçadas no centro e nos loteamentos. 
Solicitou ao Poder Executivo Municipal que através da secretaria competente possa cumpri-las o 
quanto antes, assim como também patrolar as estradas. Também solicitou aos colegas uma 
atenção especial ao CONSEPRO do nosso município devido a alguns problemas que vem 
ocorrendo. Ressaltou o pouco reconhecimento que este órgão teve durante os últimos quatro anos. 
Solicitou que nos próximos quatro anos seja dada uma atenção especial, pois o CONSEPRO é 
importante para o nosso município, mesmo que os índices de roubo sejam baixos, precisamos de 
segurança e desses profissionais presentes no nosso município. Solicitou que seja colocada uma 
tela no campo de futebol que se encontra junto a Praça Municipal, a fim de que as pessoas que 
frequentam esse espaço possam desfrutar do mesmo sem nenhuma preocupação, pois é um lugar 
para lazer. Encerrou trazendo uma pequena mensagem a todos os colegas: Por trás de uma boa 
equipe de trabalho, está um espírito de união que pode alcançar os resultados mais incríveis. É isso 
que deseja para os próximos quatro anos. O vereador LUIZ NALDAIR PEREIRA DA SILVA 
cumprimentou a Presidente, Andréia, Secretário, Maicon, Assessora Jurídica, Gisela, Diretora 
Legislativa e demais colegas vereadores. Agradeceu os cento e quarenta e nove votos a ele 
confiados, nas urnas, no dia quinze de novembro. Disse ter ficado surpreso com o número de votos 
recebidos, especialmente, em Santa Inês, onde fez noventa e oito votos, mas que teve votos por 
todo o Município. Declarou estar muito feliz e satisfeito, afirmando a todos que nos próximos quatro 
anos quer mostrar serviço, quer que os munícipes o procurem, pois sempre fará o que estiver ao 
seu alcance. Também comentou sobre a verba recebida no valor de duzentos e cinquenta mil reais 
do Deputado Afonso Hamm para pavimentação rural. Comentou que há muito tempo a comunidade 
espera por esse asfaltamento. Ainda disse que conversando com a Prefeita será feita uma emenda, 
a partir de recursos próprios para pavimentação de aproximadamente setecentos metros na 
localidade de Santa Inês. Solicitou que seja enviado um ofício ao Poder Executivo, para que estude 
a possibilidade de melhorar a proteção lateral – guarda corpo - da ponte de acesso à Santa Inês, 
próximo a propriedade de Inácio Griebeler e Aloísio Griebeler, com a instalação de sinalização 
luminosa, pois muitos não conhecem o local, afim de evitar acidentes. ASSUNTOS GERAIS: 
Aprovação do calendário das sessões ordinárias durante o ano de dois mil e vinte e um, sendo que 
o horário de início das sessões passará a ser às dezenove horas. Aprovado por unanimidade. 
Encerrando a sessão, a Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima 
sessão ordinária a realizar-se no dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e um às dezenove 
horas. Nada mais havendo a tratar, eu, Diretora Legislativa, Fernanda Laísa Herbert, lavrei a 



presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais 
Vereadores. Poço das Antas, vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e um.  


